

**Szám:** 5/2013. BART ü.

**Készült:** 3 példányban

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balatonakarattyai Részönkormányzat (BART) 2014. március 28-án 9,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Községi Ház Balatonakarattya

**Jelen vannak:**

Udvardy Gábor	BART elnök
Farkas Sándor	BART tag
Pokornik István	BART tag
Rozs Péter	BART tag
Ránky Péter	BART tag
Vatics Erzsébet	BART tag
Lengyel János	BART tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Tömör István	polgármester
Dr. Nánássy Elek	jegyző

### I. N A P I R E N D E L Ő T T :

**Udvardy Gábor BART elnök** köszönti a megjelenteket. **Megállapítja**, hogy a 7 fő településrészi önkormányzat tag közül **7 fő jelen van, így az ülés határozatképes.**

**Az ülést megnyitja.**

Ezt követően javaslatot tesz a **jegyzőkönyv hitelesítőnek Pokornik István BART tag** személyében. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Balatonakarattyai Részönkormányzat **6 igen** szavazattal **1 tartózkodás mellett** meghozta a következő határozatot:

#### **Balatonakarattyai Részönkormányzat** **80/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete a **2014. március 28.** napján megtartott **ülése jegyzőkönyvének hitelesítésére Pokornik István BART tagot** jelöli ki.

**Udvardy Gábor BART elnök** ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére vonatkozóan. Javasolja, hogy a BART a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal, **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**81/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete 2014. március 28-i ülésének **napirendjét** az alábbiak szerint határozza meg:

**1. A képviselő-testületi döntésekkel kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása**

Előadó: Udvardy Gábor elnök

**2. Vegyes ügyek**

Előadó: Udvardy Gábor elnök

**II.**

**NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1. A képviselő-testületi döntésekkel kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása**

*/Írásban a jegyzőkönyv melléklete./*

**Udvardy Gábor BART elnök:** A képviselő-testület 2014. március 13-án megtartott ülésén meghozott határozatok közül az 106-107/2013.(III.13.) határozatok esetében nem szükséges az egyetértési jog gyakorlása. Ismerteti a képviselő-testület 108/2014. (III.13.) határozatot.

Kérdések, hozzászólások:

**Udvardy Gábor BART elnök:** A BART előzetes álláspontja az, hogy a költségvetési rendelettel nem értenek egyet.

**Dr.Nánássy Elek jegyző:** A Kormányhivatalnak volt egy olyan előzetes jelzése, mely szerint a költségvetési rendelet elfogadását megelőző módosító javaslatok esetében is gyakorolnia kell a BART egyetértési jogát.

**Farkas Sándor BART tag:** A határozat pontjai között vannak olyanok, amelyek ellentétesek a BART határozataival, a Városgondnokság táblázatai még mindig nem azokat az adatokat tartalmazzák, amit a BART kért.

**Pokornik István BART tag:** Ha a BART a költségvetési rendelettel nem ért egyet, akkor ezzel a határozattal sem, mert ezt a módosítást a költségvetési rendelet már tartalmazza.

**Ránky Péter BART tag:** Időrendi sorrendben: készül egy tervezet, majd lehetnek

módosítások, mint pl. ez a határozat, majd az elfogadott módosításokat beépítik a végleges tervezetbe. A végleges tervezetet fogadja el a képviselő-testület.

**Udvardy Gábor BART elnök:** Javasolja, hogy ezzel a határozattal értsen egyet a BART azzal a megjegyzéssel, hogy a Városgondnokság táblázatainak összeállításánál a BART határozatait nem vették figyelembe.

Több hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás mellett** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**82/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete **egyetért** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2014. Évi költségvetés rendelet tervezet módosításáról szóló 108/2014. (III.13.) határozatával azzal a kiegészítéssel, hogy a határozat d) pontjában szereplő Városgondnokság költségvetési táblázatai a BART határozatai figyelmen kívül hagyásával készültek.

**Udvardy Gábor BART elnök:** Ismerteti a képviselő-testület 109/2014. (III.13.) határozatát.

Kérdések, hozzászólások:

**Farkas Sándor BART tag** bővebb tájékoztatást kér, mivel az utolsó pillanatban került a képviselő-testület elé a pluszköltség átvezetése. Az előterjesztés ezt tartalmazza, a KDRFÜ levele viszont nem ezt tartalmazza.

**Tömör István polgármester:** Az átcsoportosítás egy részét a KDRFÜ elfogadta, a másik része pedig folyamatban van. Ahhoz, hogy a munka elkezdődhessen, és a közbeszerzési határidőből ne fussunk ki, el kellett fogadni az árakat és érvényessé nyilvánítani a közbeszerzési eljárást. Ennek érdekében kellett a hiányzó összeget (1.359.289,- Ft) biztosítani.

**Udvardy Gábor BART elnök** javasolja, hogy a projekt mielőbbi megvalósulása érdekében értsenek egyet a testületi határozattal.

**Pokornik István BART tag** egyetért a BART elnökének indítványával, elfogadásra javasolja a határozatot.

**Farkas Sándor BART tag** továbbra is fenntartja, hogy a KDRFÜ nem írta meg, hogy az átvezetést szívesen elfogadták. Ami alapgond volt, hogy a pályázatban 43 millió Ft-tal szerepelt a kivitelezés, aztán kiderült, hogy 53 millióval került közbeszerzésre, és a többletköltséget nem fogadja el. Biztos benne, hogy a pályázat nem lesz 100 %-os támogatottságú. Nem akarja akadályozni a projektet, csak tudomásul kell venni, hogy nem 0 Ft lesz az önrész.

**Pokornik István BART tag:** A képviselő-testület hozott egy határozatot az 1.359.289,- Ft biztosításáról, most ezzel kapcsolatban kell egyetértési jogot gyakorolni. Javasolja az elfogadását.

**Tömör István polgármester** elmondja, hogy a 10 milliós többletköltség abból adódott, hogy a tervezői értékbecslés nem egyezett meg a kivitelezői ajánlattal, és a pályázat a tervezői értékbecslésre lett beadva. A többletköltség pályázaton belüli átcsoportosításokkal, az ott lehetséges költségtakarékossággal részben megoldható volt. Ezt a KDRFÜ elfogadta, de bizonyítani kellett, hogy a megvalósítás színvonala változatlan marad. Már csak ez az 1.359.289,- Ft hiányzott, de még mindig vannak átcsoportosításra benyújtott kérelmeink.

**Udvardy Gábor BART elnök** elfogadásra javasolja a határozatot azzal a megjegyzéssel, hogy a vagyonmegosztásnál vegyék majd figyelembe, hogy a BART szerint az összeg nem helytálló, biztos benne, hogy magasabb lesz. Kérdezi dr.Nánássy Elek jegyzőt, hogy amennyiben június 20-ig még növekedne az összeg, akkor a BART tudomására jut-e, és gyakorolhatja-e ez esetben is az egyetértési jogát.

**Dr.Nánássy Elek jegyző** válaszában elmondja, hogy a képviselő-testületnek kell döntenie abban, hogy kiegészíti-e még a projekt költségvetését, és a döntéssel kapcsolatban a BART egyetértési jogát kéri.

**Ránky Péter BART tag** véleménye szerint az 1.359.285,- Ft egyetértésével bizonytalan végkimenetelű dolgot szavaznak meg. A végelszámolásnál derül majd ki, hogy mennyi lesz a végösszeg. Elvárná, hogy az Iskola utcai projekthez is hozzátennének annyit, hogy a felújítás a kívánalmaknak megfelelően valósuljon meg. Ezzel együtt egyetértés javasol.

Több hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **5 igen** szavazattal, **2 tartózkodás mellett** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**83/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete **egyetért** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének a KDOP -2.1.1/D-12-2012-0040 azonosító jelű projekt közbeszerzési eljárásának eredményéről szóló 109/2014. (III.13.) határozatával, az abban rögzített összegekkel.

**Udvardy Gábor BART elnök:** Ismerteti a képviselő-testület 110/2014. (III.13.) határozatát.

Kérdések, hozzászólások:

**Farkas Sándor BART tag** kérdezi, hogy a mentőgarázsról készült-e látványterv?

**Tömör István polgármester** válaszában elmondja, hogy a mentőgarázs a legújabb szabványnak megfelelően épül. Itt is lesz pluszköltség a térkövezés miatt, mert nem csak a garázs, hanem az orvosi bejárat előtt is szeretné, ha térkő lenne, hogy egységes látványt nyújtson.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattya i Részönkormányzat**  
**84/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattya i Részönkormányzat Testülete **egyetért** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének a mentőgarázs kivitelező kiválasztásáról szóló 110/2014. (III.13.) határozatával.

**Udvardy Gábor BART elnök:** Ismerteti a képviselő-testület 111/2014. (III.13.) határozatát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattya i Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattya i Részönkormányzat**  
**85/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattya i Részönkormányzat Testülete **egyetért** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének a mentőgarázs műszaki ellenőr kiválasztásáról szóló 111/2014. (III.13.) határozatával.

**Udvardy Gábor BART elnök:** Ismerteti a képviselő-testület 112/2014. (III.13.) határozatát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattya i Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattya i Részönkormányzat**  
**86/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattya i Részönkormányzat Testülete **egyetért** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének a mentőgarázs plusz költségének fedezetéről szóló 112/2014. (III.13.) határozatával.

**Tömör István polgármester** tájékoztatja a Balatonakarattya i Részönkormányzat Testületét, hogy a Balatonakarattya, Iskola u. 7. sz. alatti közösségi ház felújításával kapcsolatban a tervező írásban kér döntést arról, hogy a LEADER pályázathoz benyújtott műszaki dokumentumokat elfogadják-e tervezési alapprogramnak.

Kérdések, hozzászólások:

**Farkas Sándor BART tag** elmondja, hogy március 12-én világosan le lett egyeztetve, hogy az a műszaki tartalom, azokkal az észrevételekkel, melyeket még januárban tettek, azt kell megvalósítani. Véleménye szerint nem a BART-nak kell határoznia, hanem annak, aki jogviszonyban áll a tervezővel, a hivatalnak kell végrehajtani az egyeztetésen elhangzottakat.

**Tömör István polgármester** elmondja, hogy Farkas Sándor indítványára más műszaki tartalommal szeretnék a pályázatot megvalósítani, mint ami a pályázathoz benyújtásra került

és amellyel a pályázatot meg is nyerték. A tervek felülbírálására lett volna lehetőség még a pályázat benyújtása előtt.

**Farkas Sándor BART tag** elmondja, hogy januárban szembesültek csak azzal, hogy más a pályázathoz beadott anyag, más a tervező által szállított anyag, más a BART által igényelt és még a kivitelezésre ajánlott anyag is más. Négy különböző anyagról van szó, ezért a pályázat elszámolásánál problémák lesznek. Ezért beszéltek meg januárban, hogy az egész egységes szerkezetbe kerüljön, olyan terv legyen, ami megfelel a település igényének, ennek alapján a tervező dolgozza fel, és ez kerüljön a pályázat mellé, és kivitelezési ajánlatkérésre.

A március 12-i egyeztetés erről, szólt, és nem érti, hogy ez azóta miért nem történt ez meg.

**Pokornik István BART tag:** Kérték az alaprajz módosítását. Ez a terv elkészült?

**Farkas Sándor BART tag** elmondja, hogy a kért módosítással csak az építész alaprajz készült el, de sem gépészeti, elektromos stb. terv nem.

**Tömör István polgármester** elmondja, hogy a pályázathoz benyújtott anyagot a beadása után még át kellett dolgozni, hogy beleférjenek a költségkeretbe. A kivitelező viszont arra adott árajánlatot, amit a tervező eredetileg benyújtott. A lényeg az, hogy nem a módosított anyaggal nyerték meg a pályázatot. Eléggé sürget az idő.

**Udvardy Gábor BART elnök** javasolja, hogy a módosított tervet fogadják el alapprogramnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**87/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezete keretében 8594427634. Számon benyújtott pályázaton belül megvalósítandó Balatonakarattya, Iskola u. 7. (hrs.: 2911) Községi Ház felújítási munkáira a pályázathoz benyújtott műszaki dokumentumok (terv-műszaki leírás-költségvetés) esetében a módosított változatot fogadja el tervezési alapprogramnak.

Felkéri a BART elnökét, hogy a határozat továbbításával gondoskodjon arról, hogy a tervező a módosításnak megfelelően készítse el a műszaki dokumentációt.

Határidő: 2014. március 31.

Felelős: Udvardy Gábor BART elnök

**Udvardy Gábor BART elnök:** Ismerteti a az önkormányzat 2014. Évi költségvetéséről szóló rendeletét. Elmondja, hogy a BART előzetes megbeszélése alapján nem javasolja a rendelet elfogadását, mert kérésükkel ellentétben nem osztott költségvetés készült.

Kérdések, hozzászólások:

**Tömör István polgármester** kéri, hogy a BART a rendelettel értsen egyet, a megosztást már elkezdték, folyamatban van, az április végén tartandó ülésre elkészül. Amíg nincs elfogadott költségvetés, addig nem lehet azt megosztani.

**Pokornik István BART tag** elfogadná a rendeletet, ha legalább utalás lenne benne az osztásra.

**Vatics Erzsébet BART tag** egyetért Pokornik István hozzászólásával, de a költségvetésben vannak olyan tételek, melyek oszthatóak (pl. az adó, vagy a normatívák), ezt már elő lehetett volna készíteni, nem kellene várni még egy hónapot. A megosztás módjára a BART meg is tette a javaslatát.

**Dr.Nánássy Elek jegyző** elmondja, hogy az adóbevételek esetében még a legutóbbi képviselő-testületi ülésen is voltak módosító javaslatok. Ezen kívül a rendeletnek van egy jogszabályban rögzített formája, hogy mit tartalmazhat. A rendelet nem tartalmazhat becsült osztott költségvetést.

**Vatics Erzsébet BART tag** elmondja, hogy Balatonakarattya leválását törvény írja elő, és nem tiltja meg a költségvetési rendelet ilyen módon történő kezelését. Kiegészítő melléklete lehetne a rendeletnek az osztott táblák. Az adóval kapcsolatban elmondja, hogy a kintlévőségek is ismertek azt is lehet kezelni.

**Farkas Sándor BART tag** elmondja, hogy 2013. januárban átadta a BART azt a kérését, hogy osztott költségvetés készüljön, nem így történt. Utána kérték, hogy a féléves módosításnál ezt vegyék figyelembe, akkor sem így történt.

**Ránky Péter BART tag** hozzáfűzi még, hogy az osztott költségvetés elkészítése mindkét település érdekeit szolgálja.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **5 igen, 1 nem** szavazattal, **1 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**88/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete **nem ért egyet** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2014. Évi költségvetéséről szóló 5/2014. (III. 18.) rendeletével, mivel a rendelet megalkotásánál nem vették figyelembe a BART osztott költségvetésre vonatkozó határozatait. Kérik annak mielőbbi elkészítését a 2012-2013. évi zárszámadással együtt.

**Udvardy Gábor BART elnök** javasolja, hogy a meghívóban szereplő 2. napirendi pont tárgyalását halasszák el a következő ülésig.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Balatonakarattyai Részönkormányzat ezután **7 igen** szavazattal **egyhangúlag** meghozta a következő határozatot:

**Balatonakarattyai Részönkormányzat**  
**89/2014. (III. 28.) határozata**

A Balatonakarattyai Részönkormányzat Testülete

**2./ Vegyes ügyek**

napirendi pontját a 2014. március 28-i ülése napirendjéről leveszi.

*Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Udvardy Gábor BART elnök** megköszönte a részvételt és **10,15 órakor bezárta az ülést.**

k. m. f.

**Udvardy Gábor**  
Részönkormányzat elnöke

**Pokornik István**  
Részönkormányzat tagja